

**Eger Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének rendelet-tervezete
a háziorvosi, házi gyermekorvosi, valamint fogorvosi körzetekről szóló 55/2011.
(XII. 23.) önkormányzati rendelet módosításáról**

Tisztelt Közgyűlés!

Az egészségügyi alapellátásról szóló 2015. évi CXXIII. törvény a települési önkormányzat képviselő-testülete rendeletben állapítja meg az egészségügyi alapellátások körzeteit. Körzeti, területi feladat-megosztással a háziorvosi, a házi gyermekorvosi, a fogorvosi és a védőnői feladatokat látjuk el, illetve látják el a megbízásunkból az egészségügyi szolgáltatók. Az Önkormányzat 2016. júniusban módosította utoljára az egeri háziorvosi, házi gyermekorvosi és fogorvosi körzeteket.

A mostani módosítással bekerülnek a rendeletbe a védőnői körzetek területei is.

Kérem a Tisztelt Közgyűléstől a rendelet-tervezet elfogadását.

Eger, 2016. november 7.

Dr. Kovács Luca

Eger Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének rendelet-tervezete az Eger Városkártyáról szóló 4/2014. (II. 15.) önkormányzati rendelet módosításáról

Tisztelt Közgyűlés!

2014. márciusban vezettük be az egri állandó lakosoknak, az önkormányzat fenntartásában lévő intézmény, az önkormányzat többségi tulajdonában lévő gazdasági társaság, illetve az önkormányzat Polgármesteri Hivatalának dolgozója, valamint az egri székhelyű felsőoktatási intézmény nappali tagozatos hallgatója részére számos kedvezményt nyújtó Eger Városkártyát. A kártya nagy népszerűségnek örvend, mintegy 6500 fő kártyatulajdonost aktiváltunk. A kedvezménykártya-rendszerbe belépett szolgáltatók száma – az induláshoz képest – megduplázódott, ma már mintegy 180 vállalkozás biztosít 5 – 50 % közötti kedvezményt a kártyabirtokosoknak.

A rendelet módosítására két alkalommal volt szükség. Első ízben, 2015. július 1. napjától kedvezményes kártyadíjat állapítottunk meg, minek következtében a városkártya díja egységesen 370 Ft + Áfa lett. Másodízben a kiadott kártyák érvényességi idejét hosszabbítottuk meg egy évvel, így minden városkártya ez év végén - december 31. napján - lejár.

A jelenlegi városkártya rendszerének vizsgálata, az elmúlt évek tapasztalatainak összegzése lezárult. A tartalmi, arculati elemek meghatározása, megoldási javaslatok felvázolása megtörtént, 2017. január 01. napjától az előzőtől eltérő, megújult kártyát bocsátunk ki.

A fentiek alapján javaslom a rendelet módosítását úgy, hogy a 2017. január 1-től kiadott kártyák a kiadás napjától - az év, hónap, nap kártyán való megjelenítésétől - számított 2 évig legyenek érvényesek, elkerülve azt, hogy minden kártya érvényességi ideje egy napon járjon le. A kártya díját január 1-től személyes igénylés esetén 1.200 Ft + Áfa, internetes igénylés esetén 1.000 Ft + Áfa összegben határozzuk meg azzal, hogy a kártyadíj 50 %-át kell megfizetniük a kiskorúaknak, a nappali tagozaton folytatott tanulmányokat igazolóknak, valamint a 65. életévét betöltött személyeknek.

A kártyatulajdonosokat, és az elfogadóhelyeket elektronikus levélben, egyéb elérhetőségeiken, valamint a média segítségével a változásról a döntést követően értesítjük.

Kérem a Tisztelt Közgyűléstől a fenti módosításról szóló rendelet elfogadását.

Eger, 2016. november 03.

Habis László s.k.,

Előterjesztés önkormányzati fenntartású intézmények alapító okiratának módosítására

Tisztelt Közgyűlés!

Eger Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése 2016. augusztus 25-ei ülésén tárgyalta meg a gyermekek napközbeni és átmeneti ellátását biztosító feladatokról szóló előterjesztést.

381-382/2016. (VIII. 25.) közgyűlési határozatával döntött arról, hogy a Gyermekjóléti és Bölcsődei Igazgatóság 2016. szeptember 1-jétől a családi napközi szolgáltatást bölcsődés korú gyermekek számára nyújtja és az intézmény keretein belül működő családi napköziket 2017. január 1-jétől a gyermekek védelméről és a gyámügyi igazgatásról szóló 1997. évi XXXI. törvény 44/A. §-a szerinti családi bölcsőde formájában működteti tovább. A **383/2016. (VIII. 25.) közgyűlési határozat** szerint a Közgyűlés jóváhagyta a Gyermekjóléti és Bölcsődei Igazgatóság keretein belül működő helyettes szülői hálózat megszüntetését és a feladat további ellátását legfeljebb két fő helyettes szülővel 2016. szeptember 1-jétől. Továbbá a Közgyűlés elrendelte a döntések szolgáltatói nyilvántartásba történő bejegyzését és az intézmény alapító okiratának módosítását.

Ezen túlmenően a Magyar Államkincstár Heves Megyei Igazgatóságával történt egyeztetés szerint az alapító okiratból törölni szükséges a költségvetési szerv alapításáról rendelkező jogszabály és a költségvetési szerv jogállását meghatározó jogszabály hivatkozásokat, mivel az intézmény alapításáról nem jogszabály rendelkezett. Továbbá pontosítani szükséges a költségvetési szervnél alkalmazásban álló személyek jogviszonyának meghatározását.

A Gyermekjóléti és Bölcsődei Igazgatóság alapító okiratát módosító okiratot az *1. melléklet*, az új egységes szerkezetbe foglalt alapító okiratot a *2. melléklet*, az intézmény hatályos alapító okiratát a *3. melléklet* tartalmazza.

A Közgyűlés szintén a 2016. augusztus 25-ei ülésén tárgyalta meg az egyes önkormányzati ingatlanok önkormányzati intézményeknek történő vagyonkezelésbe adásáról szóló előterjesztést. **356/2016. (VIII. 25.) közgyűlési határozatával** Eger Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése jóváhagyta, hogy az önkormányzat vagyonkezelési szerződést kössön az Intézményeivel az Önkormányzat tulajdonát képező, az intézményi Alapító Okiratokban megjelölt ingatlanok tekintetében az Önkormányzat kötelező és önként vállalt feladatai ellátása céljából, ingyenesen, határozatlan időtartamra, 2016. október 31.-i hatályba lépéssel, melynek határideje 2016. november 30-ra módosult. A Közgyűlés felhatalmazta a polgármestert az egyes vagyonkezelési szerződések megkötését megelőző további egyeztetések lefolytatására, és ennek eredményétől függően véglegesített vagyonkezelési szerződések aláírására.

Az előterjesztés része volt és a szerződés tervezetek mellékleteiben is átvezetésre került az a javaslat, mely szerint az „Egrix” és „Egál” ingatlanok (Eger belterületi 4721, 4725 és 4727 hrsz) az Egri Kulturális és Művészeti Központ vagyonkezeléséből az Egri Közszolgáltatások

Városi Intézménye (EKVI) vagyonkezelésébe kerülnek átadásra. Ezen túlmenően az EKVI alapító okiratában szereplő feladatellátási helyek felülvizsgálatra kerültek. A feladatellátási helyek változását mindkét intézmény alapító okiratában át kell vezetni.

Az Egri Kulturális és Művészeti Központ alapító okiratát módosító okiratot a *4. melléklet*, az új egységes szerkezetbe foglalt alapító okiratot az *5. melléklet*, az intézmény hatályos alapító okiratát a *6. melléklet* tartalmazza.

Az Egri Közszolgáltatások Városi Intézménye alapító okiratát módosító okiratot a *7. melléklet*, az új egységes szerkezetbe foglalt alapító okiratot az *8. melléklet*, az intézmény hatályos alapító okiratát a *9. melléklet* tartalmazza.

Kérem, a Tisztelt Közgyűlést a határozati javaslatok elfogadására.

Eger, 2016. november 7.

Dr. Kovács Luca
jegyző

ELŐTERJESZTÉS

az Egri Szociális Szolgáltató Intézmény Szervezeti és Működési Szabályzatának módosítására

Tisztelt Bizottság!

Eger Megyei Jogú Város Önkormányzata a hajléktalanellátást az Egri Szociális Szolgáltató Intézmény által biztosítja. Pályázati támogatással Eger-Felnémeten megépült az új hajléktalanszálló, a Hajléktalanok Gondozó Háza, ezzel egyidejűleg a Gondozói Ház feladatellátása Eger Kertész u. 100. szám alatt megszűnt.

A szolgáltatói nyilvántartásba történt bejegyzést követően az utcai szociális munka, az éjjeli menedékhely, az átmeneti szállás, az ápoló gondozó otthon és az étkeztetés szociális szolgáltatásokat a Hajléktalanok Gondozó Háza Eger, Tulipán tér 1. szám alatt nyújtja a hajléktalan személyek számára.

Az Egri Szociális Szolgáltató Intézmény élén 2016. évtől új vezető áll. A vezető az intézmény működését az elmúlt időszak tapasztalatai alapján felülvizsgálta és a szervezeti egységek feladatait pontosította.

A fenti változásokra tekintettel szükségessé vált a Szervezeti és Működési Szabályzat módosítása, aktualizálása.

Kérem a Tisztelt Bizottságot, hogy a határozati javaslatot fogadja el.

Eger, 2016. november 3.

Juhászné dr. Krecz Erzsébet
irodavezető

Előterjesztés
az önkormányzati intézmények és az önkormányzat előirányzatainak módosítására

Tisztelt Közgyűlés!

Az önkormányzati intézmények és az önkormányzat 2016. évi előirányzatait változtatni szükséges az alábbiak miatt:

1. A Gyermekjóléti és Bölcsődei Igazgatóság szeretné a konyhai berendezéseket (gázszámoly, gáztűzhelyek, sütő burgonyakoptató) lecserélni, ill. az intézményi ügyviteli és gyermekjóléti feladatellátást segítő számítástechnikai gépeket fejleszteni a dologi kiadásai megtakarításának terhére. Kérte emiatt a beruházási kiadások előirányzatának emelését a dologi kiadások előirányzatának egyidejű csökkentésével 4.900.000 Ft értékben.
2. A Benedek Elek Óvoda 554.600 Ft pótelőirányzatot kért javíthatatlanná vált gázszámolyok, balesetveszélyes öltözőszekrény, és használhatatlanná vált számítógép vásárlása miatt.
3. A Dobó István Vármúzeum 2016. november 4-ig a múzeumi feladatokból - a látogatóságnak növekedése, és új attrakciós elemek bemutatása miatt - 42.288.087 Ft többletbevételt realizált, melyet az attrakciókhoz kapcsolódó megbízási díjakra, valamint a többletteljesítményt nyújtó dolgozók elismerésére kíván fordítani. A régészeti feladatok többletbevétele 2016. november 4-ig 101.996.687 Ft, mely a kiemelt jelentőségű régészeti feltárások miatt keletkezett. Az intézmény ezt az összeget szeretné felhasználni az ásások elvégzésében részt vevők személyi juttatásainak, azok járulékainak valamint az ásások során felmerült földmunka vállalkozási díjának kifizetésére. (Az intézményi működési bevételeinek összes növekedése 144.284.774 Ft, melyből 45.769.000 Ft-ot személyi juttatásra, 11.488.087 Ft-ot munkaadókat terhelő járulékokra, valamint 87.027.687 Ft-ot dologi kiadásként szeretne felhasználni.)
4. Az Egri Kulturális és Művészeti Központnál 2016. október 31-ig 16.202.959 Ft többletbevétel keletkezett a rendezvények bevételeiből, valamint nyári táborokból. Az intézmény szeretné ezt felhasználni az ezekkel összefüggő túlórák, megbízási díjak, az ahhoz kapcsolódó járulékok, valamint a koncertterem bérleti díjának kifizetésére (személyi juttatásokra: 11.024.1002 Ft-ot, munkaadókat terhelő járulékokra: 2.678.857 Ft-ot, dologi kiadásokra: 2.500.000Ft-ot).

5. 2016. évben az elmúlt 5 évben tapasztaltakhoz képest jelentősen emelkedett a tervtanács köteles tervek száma. Míg az elmúlt években az évente tárgyalt tervek száma 13-17 között mozgott (2011-ben 9 ülés, 13 terv; 2012-ben 11 ülés, 17 terv; 2013-ben 8 ülés, 16 terv; 2014-ben 9 ülés, 13 terv és 2015-ben 15 ülés, 17 terv), addig ez évben októberrel bezárólag 18 ülésen 30 tervet véleményezett a testület. Ennek több oka van. A kormány által bevezetett családi otthonteremtési kedvezmény erőteljes lökést adott a lakásépítési piacnak. A Tervtanács 12 társasház építési engedélyezési tervére adott településképi véleményt. A Városképi és Környezetvédelmi Bizottság szabályozási tervmódosítással kapcsolatos elvi állásfoglalásaihoz 3 lakópark kialakításának tanulmánytervére adott szakmai alátámasztó véleményt. 6 véleményezett tervdokumentáció pályázati projektekhez kapcsolódott, ezekből 3 önkormányzati. Egyes tervek esetében szükségesnek tartotta a tervtanács az átdolgozást, módosítást, és ebből fakadóan az újbóli tervtanácsi bemutatást. Ezen kívül a HÉSZ rendelettervezetének és egyéb fejlesztéseknek a tervei szerepeltek az üléseken. Fenti, előre nem látható okok miatt a 2016. évre előirányzott tervtanácsi tiszteletdíj keret kimerült. A szeptemberben és októberben megtartott ülések kifizetésére nem áll rendelkezésre fedezet, és ez év végéig minimálisan még 2 ülés megszervezésére lesz szükség. Ehhez 1.031.800 Ft szükséges.

6. A Harlekin Bábszínház pótelőirányzati kérelmet adott be dologi kiadásokra 5.056.000 Ft értékben. A pótelőirányzatra a tájelőadások biztosításához szükséges folyamatos teherautó bérlés, a jogdíjfizetési kötelezettségek emelkedése, és a szerepátvételek miatti számlás kifizetések miatt van szüksége.

Kérem a Tisztelt Közgyűlést, hogy a javaslatot tárgyalja meg és fogadja el.

Eger, 2016. november 7.

Habis László sk.
Polgármester

Előterjesztés az Eger Megyei Jogú Város Önkormányzata által működtetett köznevelési intézmények működtetésbe adásáról az Egri Tankerületi Központ részére

Tisztelt Közgyűlés!

A *nemzeti köznevelésről szóló 2011. évi CXC. törvény* (a továbbiakban: Nkt.) 74. § (1) bekezdése alapján 2013. január 1-jétől az állam gondoskodik - az óvodai nevelés, a nemzetiséghez tartozók óvodai nevelése, a többi gyermekkel, tanulóval együtt nevelhető, oktatható sajátos nevelési igényű gyermekek óvodai nevelése kivételével - a köznevelési alapfeladatok ellátásáról.

Az Nkt. – **2016. december 31-ig hatályos** - 74. § (4) bekezdése alapján a 3000 főt meghaladó lakosságszámú **települési önkormányzat gondoskodik** – a szakképző iskola kivételével – az illetékességi területén lévő összes, saját tulajdonában álló, **az állami intézményfenntartó központ által fenntartott köznevelési intézmény feladatainak ellátását szolgáló ingó és ingatlan vagyon működtetéséről**.

A **működtetés keretében az Önkormányzat ez év december 31-ig ellátja** a KLIK-kel 2013. január 24-én kötött, valamint 2015.05.11. napján, és 2015.10.29. napján módosított 037-25/2013/KIK/091 ikt. számú Használati Szerződés alapján a nemzeti köznevelésről szóló törvény végrehajtásáról szóló 229/2012. (VIII. 28.) Korm. rendelet 8. mellékletében meghatározott működtetési feladatokat.

Az állami köznevelési közfeladat ellátásában fenntartóként részt vevő szervekről, valamint a Klebelsberg Központról szóló 134/2016. (VI. 10.) Korm. rendelet alapján a köznevelési intézmények fenntartásával és működtetésével kapcsolatos feladatok ellátása céljából a KLIK-ből a területi szervei 2017. január 1-jével kiválnak, és a Korm. rendeletben meghatározott tankerületi központba olvadnak be. A KLIK 2017. január 1-jétől Klebelsberg Központ néven működik tovább. Az illetékességi körébe tartozó köznevelési intézmények fenntartói jogai és kötelezettségei tekintetében 2017. január 1-jétől a KLIK területi jogutódja az Egri Tankerületi Központ.

Az Nkt. 99/G. § (1) bekezdése értelmében a tankerületi központ által fenntartott, települési önkormányzat által működtetett köznevelési intézmény 76. §-ban meghatározott működtetésével kapcsolatos jogviszonyokból származó jogok és kötelezettségek a tankerületi központot 2017. január 1-jétől illetik meg, illetve terhelik.

2017. január 1-jével a tankerületi központ foglalkoztatotti állományába kerülnek a működtető önkormányzat által irányított költségvetési szervnél a tankerületi központ által fenntartott köznevelési intézmény működtetését és a működtetéshez kapcsolódó funkcionális feladatokat ellátó köztisztviselők, közalkalmazottak, munkavállalók, továbbá a 2016. december 31-én települési önkormányzat által működtetett köznevelési intézmény köznevelési feladatainak ellátását szolgáló települési önkormányzati vagyon és vagyoni értékű jog.

Az átadás-átvételt a működtető települési önkormányzat képviselőjére jogosult és a tankerületi központ képviselőjében eljáró, az intézmény székhelye szerint illetékes tankerületi igazgató megállapodásának legkésőbb 2016. december 15-éig történő megkötésével kell végrehajtani.

A jogszabályban meghatározott feladatátadáshoz kapcsolódóan 4 szerződés tervezet készült, melyek tartalmát a felek képviselői többszöri személyes egyeztetés keretében alakították ki. A működtetés átadásához átadás-átvételi megállapodás, az ehhez kapcsolódó ingó és ingatlan vagyon átvételére vagyongazdálkodási szerződés tervezet készült, továbbá a 2013-ban kötött használati megállapodás egyes pontjai ennek megfelelően módosulnak. A 2013. 05. 31. napján az intézmények részvételével kötött együttműködési megállapodások közös megegyezéssel történő megszüntetésére is sor kerül.

Tekintettel arra, hogy az Egri Közszolgáltatások Városi Intézménye, - mint a működtetési feladatot az Önkormányzat nevében 2016. december 31. napjáig ellátó szervezet – jól működő karbantartási rendszert épített ki a köznevelési intézményeknél, így a Tankerület erre a feladatra ajánlattételi felhívást juttat el az EKVI részére. Amennyiben az EKVI a Tankerület által kiírt eljárásban nyertes ajánlattevő lesz, úgy vállalkozási szerződés alapján a működtetésre átadott közintézmények karbantartási feladatait 2017. január 1. napjától is az EKVI látja el, megtartva az ehhez szükséges létszámot, a Tankerület vagyongazdálkodásába át nem adott, a karbantartás feladatellátáshoz kapcsolódó ingatlan és ingó vagyont. Amennyiben ez a megállapodás valamely oknál fogva nem jön létre, vagy nem váltja be a hozzá fűzött reményeket, úgy az ehhez kapcsolódó feladatot a Tankerületi központ látja el, átvéve a karbantartáshoz szükséges személyi állományt a Tankerület vagyongazdálkodásába át nem adott, a karbantartás feladatellátáshoz kapcsolódó ingatlan és ingó vagyont az Nkt. 99/G § (1)-(2), valamint 99/H § (1) bekezdésében meghatározott feltételek szerint.

Kérem a Tisztelt Közgyűlést, hogy az előterjesztést megtárgyalni és az alábbi határozati javaslatokat és mellékleteit elfogadni szíveskedjen.

Eger, 2016. 11. 11.

Habis László s.k.
polgármester

TÁJÉKOZTATÓ

Eger Megyei Jogú Város Önkormányzata 2016. évi költségvetésének I-III. negyedévi gazdálkodásáról

Tisztelt Közgyűlés!

A Magyar Államkincstár havi pénzforgalmi adatszolgáltatásaival egyezően elkészítettük Eger város 2016. I-III. negyedévi gazdálkodásának tájékoztatóját a 2016. évi költségvetés szerkezetének megfelelően.

A tájékoztató elkészítését jogszabály nem írja elő, azonban szükségesnek tartjuk, hogy a közgyűlés értesüljön a gazdálkodás eredményeiről, nehézségeiről.

Kérem a Tisztelt Közgyűlést a tájékoztató tudomásul vételére.

Eger, 2016. november 7.

Habis László sk.
polgármester